

# DÉLMAGYARORSZÁG

Szerkesztőség Kárász-utca 9.  
Telefonszám: 305.  
Egyes szám ára 10 fillér.

ELŐFIZETÉSI ÁR SZEGEDEN  
egész évre . K 24— félévre . . K 12—  
negyedévre K 6— egyhónapra K 2—

ELŐFIZETÉSI ÁR VIDÉKEN  
egész évre . K 28— félévre . . K 14—  
negyedévre K 7— egyhónapra K 2-40

Kiadóhivatal Kárász-utca 9.  
Telefonszám: 81.  
Egyes szám ára 10 fillér.

Szeged, 1915.

IV. évfolyam 34. szám.

Péntek, június 4.

## LEGUJABB.

Bukarest: Radoszlavov bolgár miniszterelnök lapja figyelmeztet arra, hogy az entente politikája, főképp az olasz beavatkozás folytán, veszedelemmel fenyegeti a Balkánt, főleg Bulgáriát. A „Kambana” a helyzetből következtet arra, hogy az entente-országok az olasz beavatkozáshoz fűzött reményei megfognak hiúsulni. Bulgária érdeke, hogy a központi hatalmakhoz csatlakozzék.

Athén: Politikai körök szerint Anglia és Itália között külön egyezség van, e szerint Olaszország elfoglalta a görög csapatok által megszállt Epiruszt, Korfut, Anglia pedig a Dardanellák kijáratánál a görög szigeteket.

Stockholmból jelentik: Gáinnában, mely az orosz hadseregszállítócsomópontja, robbanás folytán negyven vagon muníció a levegőbe repült. Ezt a készletet a frontra akarták szállítani.

Roda Roda írja a sajtóhadiszállásról: A galíciai dsada gócpontjában Mackensen serege áll. Az oroszok összegyűjtött tartalékjaikkal minden oldalról nekimentek az ugynevezett támadási éknek. Mackensen serege igen jól tartotta magát s az orosz támadás saját vérebe fulladt. Az ellenség erőfeszítése itt, — mivel a Szan-vonal megnyeréséről s Lemberg megtartásáról lévén szó, — óriási nagyok.

A Berliner Tageblatt írja: Az olasz nagyvezérkar egyik legujabb hivatalos jelentésében a következő mondat van: „Az erős köd dacára, amely a hegyek között való hadműveleteinket gátolta, a Raccolanvölgy május hó 27-ike óta mégis a mi kezünkben van”. Hogy mi köze a ködnek a Raccolanvölgy birtoklásának egymáshoz, nem tudjuk, de hogy a Raccolanvölgy csak május 27-ike óta az olaszoké, azt csakis Cadorna vezérkari főnök jelentéséből tudjuk most meg, mert ez ideig legalább a földrajz úgy tanította, hogy a Raccolanvölgy az 1860-iki béke óta olasz terület.

Krakkóból jelentik: A lemergi Gazetta Wieczorna írja, hogy a przemysli monarchiabeli foglyokat az oroszok április végéig mind elszállították Oroszországba.

Berlin: A Badenben lakó olasz állampolgárok tömegesen folyamodnak a német állampolgárság felvételért. A katonaköteles korban levők kéri a hadseregbe való felvételüket is, mert készek életüket is áldozni azért a hazáért, mely nekik és családjuknak kenyeret ad.

## Przemyslt elfoglalták a szövetségesek. Stryj körül tizenkétezer a fogoly.

Budapest, június 3. (Közli a miniszterelnöki sajtóosztály.) Német csapatok az éjjel rohammal bevették Przemysl északi arcvonalán levő utolsó orosz állásokat és ma délelőtt 3 óra 30 perckor észak felől behatoltak a városba. Nyugat és dél felől a mi X-ik hadtestünk nyomult be. Az első osztagok nem sokkal délelőtti 6 óra után elérték a város főterét.

Ennek a sikernek hordereje még nem becsülhető fel.

Stryjtól északra a szövetséges csapatok támadása sikeresen halad tovább. A Stryj melletti csata eddigi eredménye hadifoglyokban 60 tiszt és 12.175 főnyi legénység és zsákmányban 14 ágyú és 35 géppuska.

Höfer altábornagy,  
a vezérkari főnök helyettese.

### A nyugati küzdelem.

Berlin, június 3. A nagy főhadiszállás jelenti: Az angolok által megszállott, erősen kiépített Haage helységért, Yperntől mintegy 3 kilométernyire keletre, harc fejlődött, amely reánk nézve kedvező lefolyású. Az yperni műuton egy templom tornyát, amelyen ellenséges tüzérserégi megfigyelő állomásokat fedeztünk fel, tegnap kénytelenek voltunk eltávolítani. Arrastól északra fekvő vidéken a Souchez—neuwillei arcvonalon és ettől délre ismét igen élénk volt a harci tevékenység. A franciák itt délután és éjjel több ízben erősebb támadásokba kezdtek, a melyek helyenkint elkeseredett közelharcokra vezettek. — A franciák mindenütt igen súlyos veszteségeket szenvedtek anélkül, hogy bármily előnyhöz jutottak volna. A Souchez melletti cukorgyár birtokáért még mindig folyik a harc. A francia tüzérserég tüzelésének, amelyet állásaink mögötti falvak ellen indított, tegnap ismét számos francia lakos esett áldozatul. Így például Angrosben, ahol öt férfi, 15 nő, 10 gyermek sebesült meg és Marrizaurfnál, ahol 2 nő halt meg, illetőleg sebesült meg. Bois de Pretreben a harcok még nem értek véget. A Vogézekben repülőink bombákat dobtak Premiremont hadtáplomásra és a vasuti csomópontra s a Hochneck melletti ellenséges csapat-táborra. Ma reggel Fecht-völgy környékén, Metzeral mellett kisebb helyi harcok fejlődtek.

Legfőbb hadvezetőség.

Berlin, június 3. (Közli a miniszterelnöki sajtóosztály.) A nagy vezérkar közli:

Keleti hadszíntér: A helyzet változatlan.

Délkeleti hadszíntér: Przemysl várát reggel, miután az éjjeli órákban az északi arcvonalnak még ellentálló erődítési műveit rohammal bevettük, elfoglaltuk. A hadizsákmány még nem tekinthető át.

Az oroszok ellentámadásai Jaroslautól keletre támadó oszlopaink és állásaink ellen teljesen meghiusultak.

Linsingen tábornok hadserege Zydaczov irányában, Stryjtól északkeletre nyomul előre s a Mikolajowtól nyugatra fekvő Dnyeszter-szakaszért küzd.

A Stryj melletti csatában ejtett hadizsákmány 60 tisztre, 12.175 főnyi legénységre, 14 ágyúra és 35 gépfegyverre emelkedett.

Legfőbb hadvezetőség

### Londoni lap Hötzendorfi Condról.

Kopenhága: A Daily Mail óva inti az angol közönséget a dicsekvő olasz jelentésektől. Gyors, avagy könnyű sikert a jól felszerelt és fényesen vezetett monarchiai csapatokon ne várjanak. Hötzendorfi Conrad osztrák-magyar vezérkari főnök itt a legsajátosabb terepen van, ahol évekig tanulmányozta és előkészítette a háborút.

### Az Unió ultimátuma Mexikónak.

Washington, június 2. A Vörös keresztelnök egy, a mexikói pártvezérekhez intézendő jegyzéken dolgozik, amely ultimátum jellegű lesz.

Páris, június 3. A Petit Parisien kapja a jelentést New-Yorkból: Bizonyos hírek szerint Mexikó a zavargások leküzdése érdekében hajlandó Amerika intervencióját elfogadni.

Washington, június 2. A Vörös kereszt-Egyesület felhívást bocsátott ki Mexikó segítése ügyében. A köztársaságban hihetetlenül nagy a nyomor és az éhség. Mexikó város lakossága a éhhalál előtt áll. Acapulcoban nagy felkelés tört ki s az élelmiszerek kiosztása alkalmával számos asszonyt és gyermeket agyongázoltak.